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W dniu 1 stycznia 2011 roku weszły w życie nowe przepisy ustawy o podatku od towarów
i usług. Wprowadzają one zmiany dotyczące opodatkowania podatkiem VAT usług
rehabilitacyjnych. 

Nowe przepisy ustawy zmieniają sposób opodatkowania podatkiem VAT usług
rehabilitacyjnych. Według nowych uregulowań prawnych ma znaczenie jaki podmiot będzie
realizował usługi rehabilitacyjne. Zwolnieni od płacenia podatku VAT są lekarze, lekarze
dentyści, pielęgniarki i położne, osoby wykonujące zawód medyczny (np. mgr rehabilitacji), 
psychologowie a także zakłady opieki zdrowotnej (ZOZ) wykonujące usługi w zakresie opieki
medycznej.

Z tego wynika, że np. rachunek wystawiony przez rehabilitanta, prowadzącego prywatny
gabinet będzie zwolniony z podatku VAT a turnus rehabilitacyjny prowadzony w ośrodku gdzie
właścicielem jest osoba fizyczna (nie fizjoterapeuta) lub osoba prawna będzie obłożony
podatkiem VAT.

Problem istnieje jak to w tego typu sprawach bywa w interpretacji przepisów podatkowych.
Może zdarzyć się tak, że dwa różne urzędy skarbowe będą inaczej interpretowały
przedmiotowe przepisy.  Co w takim razie robić?

Pod niniejszym artykułem znajduje się załącznik, który jest petycją ?Apel o rozsądek?,
zachęcamy wszystkich do wysłania tej petycji na adres:

APEL O ROZSĄDEK
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ul. WIDOKOWA 1

77-400 ZŁOTÓW

Jeśli petycję wypełnia tylko jedna osoba, to proszę skasować tabelkę wówczas wystarczy
podpis z peselem i adresem.

Za przesłanie petycji ?Apel o rozsądek? serdecznie dziękujemy!
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